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Mit dem City Ranger 3500 kommen Sie in den Genuß 
größter Leistungsfähigkeit, vorzüglicher Wendigkeit, 
äußerster Bedienerfreundlichkeit, höchster Zuverlässigkeit 
und maximalen Komforts. Darüber hinaus werden Sie 
seine Eignung für den Ganzjahreseinsatz und die enorme 
Vielseitigkeit zu schätzen wissen, die Ihnen nicht weniger 
als 14 exakt abgestimmte Anbaugeräte bieten.

Der City Ranger 3500 ist eine zukunftssichere Investition. Von Beginn an entwickelt, 
um die hohen Ansprüche kommunaler Einrichtungen, Dienstleistungs- und Industrie-
betrieben, Park- und Parkhausbetreibern hinsichtlich Vielseitigleit und Ganzjahresein-
satz zu erfüllen. Darüber hinaus überzeugt der City Ranger 3500 mit einem schnellen 
und einfachen Gerätewechsel. So können Sie jederzeit, ob sofort oder nachträglich, 
auf neue Herausforderungen reagieren und so Ihre Kapitalrendite maximieren.

Führerschein der Klasse B und hohe Nutzlast  
Der City Ranger 3500 besitzt ein zulässiges Gesamtgewicht von 3.500 kg. Der  
City Ranger 3500 ist somit nicht zu schwer für den Einsatz auf Gehwegen und darf 
mit dem Führerschein der Klasse B gefahren werden. 

Kostengünstig im Betrieb und in der Wartung
Dank seiner einfachen Konstruktion und seiner hochwertigen Komponenten erweist 
sich der City Ranger 3500 als überaus zuverlässig. Die einfache Reinigung und der 
minimale Wartungsaufwand sind wichtige Pluspunkte im täglichen Arbeitsablauf. 
Der vollhydraulische Antrieb, auch aller Anbaugeräte, wirkt sich sehr positiv auf die 
Verschleißfestigkeit aus.

City Ranger 3500

Eindrucksvolle 
Leistung
und Flexibilität



Sicherheit und Komfort
Der City Ranger 3500 verfügt über eine komfortable 
2-sitzige Kabine mit niedrigem Geräuschpegel. Der 
Fahrersitz befindet sich auf der rechten Seite, d. h. 
nah am Bordstein. Die große Windschutzscheibe  
bietet dem Fahrer freie Sicht auf das Frontan-
baugerät und das Verkehrsgeschehen. Durch 
die Glasscheibe im Boden kann der Fahrer den 
Saugmund, und damit das Arbeitsergebnis im Blick 
behalten. Sämtliche Anbaugeräte lassen sich über 
den Multifunktions-Joystick steuern, der durch 
sein ergonomisches Design und die Gel-Polsterung 
angenehm in der Hand liegt. Fußpedale und 
Bedienpult sind bestens erreichbar und ergono-
misch korrekt angeordnet. Somit kann der Fahrer 
eine gesunde und ermüdungsfreie Arbeitshaltung 
einnehmen.

Das voll gefederte Fahrwerk, die separat gefederte 
Kabine und der luftgefederte Fahrersitz reduzieren 
die Vibrationen im City Ranger 3500 auf ein Mini-
mum. Beheizbare Außenspiegel, der geräuscharme 
Betrieb (innerhalb und außerhalb der Kabine) und 
die großen Glastüren mit Schiebefenstern zählen 
zu den Ausstattungsmerkmalen, die zusätzlichen 
Komfort und noch mehr Sicherheit bieten. Die 
Klimaanlage gehört selbstverständlich zur Standard-
ausstattung.

Bedienerkomfort
Der luftgefederte und beheizbare Fahrersitz ist be-
sonders bequem. Die Sicherheitskabine bietet freie 
Sicht auf die Frontanbaugeräte und den Verkehr. 
Geringer Geräuschpegel in der Kabine.

Einfache und leichte Handhabung
Der City Ranger 3500 ist so konzipiert, dass er sich 
leicht bedienen lässt – und das mit sehr wenig 
Elektronik. 

Hochwertige Komponenten
Der City Ranger und seine Anbaugeräte sind 
auf eine lange Lebensdauer ausgelegt und 
dementsprechend mit strapazierfähigen und 
hochwertigen Komponenten ausgestattet.

Leichter Gerätewechsel
Je nach Anbaugerät kann der Gerätewechsel in 
weniger als 10 Minuten durchgeführt werden. Das 
ist die kürzeste Umrüstzeit bei Maschinen dieser 
Kategorie.

Knickgelenkt und wendig
Die knickgelenkte Maschine überzeugt durch maxi-
male Flexibilität, erreicht sogar schwer zugängliche 
Flächen und glänzt auch auf engstem Raum.

49 PS und Allradantrieb
Der Allradantrieb und die Leistung von 49 PS 
sorgen für optimale Traktion & beste Leistung und 
somit für ein überragendes Handling im ganzen 
Jahr – selbst bei schwersten Einsätzen.



Liefert tadellose 
Kehrergebnisse
Kehren mit dem City Ranger 3500

Mit seiner eindrucksvollen Kehrsaugleis-
tung erweist sich der City Ranger 3500 
als perfekte Lösung und sichere  
Investition für Sie.

Plätze, Bürgersteige, Straßen oder Parkhäuser - kaum eine 
Fläche ist zu groß oder zu eng. Die beiden robusten, gezo-
genen Frontbesen können einzeln gesteuert werden. Zwei 
Stickstoffblasen ermöglichen das automatische Ausweichen bei 
Hindernissen und verhindern somit kostspielige Anfahrschäden. 
Auch kann der Bediener mühelos um Masten und Sitzbänke 
herum kehren.  Bürstendrehzahl und die Wassermenge für das 
Befeuchten der Bürsten sind leicht einstellbar.

Weitere, optionale Ausstattungsmöglich-
keiten zur Erfüllung Ihrer Wünsche:   

•	� 4 m Handsaugschlauch mit Anschlüssen 
an beiden Seiten des Kehrgutbehälters

•	� der dritte Seitenbesen, der sich schnell und 
leicht anbauen lässt, erweitert die Kehr-
breite auf bis zu 3,10 m.

•	� Hochdruckreiniger [110 bar/11 l/min.]  
mit Handsprühlanze 

•	� 2 zusätzliche Reinigungsklappen stirnseitig 
zur optimalen Reinigung des Kehrgutbe-
hälters

•	 Rückfahrkamera mit 7-Zoll-Farbmonitor

•	� Saugmundkamera



Hohe Leistungsfähigkeit und großes 
Fassungsvermögen
Der City Ranger ist mit einer Hochleis-
tungsturbine ausgestattet, die unter dem 
Kehrgutbehälter montiert ist. Der gerade 
Saugschlauch ist direkt an den Kehrgut-
behälter angeschlossen. Die besondere 
Schlauchführung gewährleistet sowohl eine 
hohe Saugleistung als auch einen energies-
parenden Betrieb.

· 	 Hohe Nutzlast: 1.100 kg
· 	 Große Kehrbreite: 1,3 m bis 3,1 m

Staubfreier Kehrbetrieb
Der City Ranger 3500 ist gemäß PM10 
zertifiziert und ermöglicht einen staubfreien 
Kehrbetrieb. Dafür sorgen je 2 Wasserdüsen 
an den Besen sowie die 4 zusätzlichen  
Wasserdüsen im Inneren des Saug-
schlauchs. Der Kehrgutbehälter ist mit 
einem Wasserumlaufsystem ausgestattet. 
Dadurch wird der Wasserverbrauch 
beträchtlich reduziert und gleichzeitig die 
Betriebsdauer bis zum Auffüllen der Frisch-
wassertanks verlängert.

Vielseitig nutzbarer  
3-in-1-Kehrgutbehälter 
Der Kehrgutbehälter kann für den Kehr-
saugbetrieb, zur Grasaufnahme sowie zur 
Nassreinigung von Straßen und Gehwegen 
verwendet werden. Er besteht aus Edelstahl 
und besitzt ein großes Fassungsvermögen. 
Die Auskipphöhe von 1,6 m ermöglicht 
das Entleeren in Container, direkt vom 
Fahrersitz aus



Stets überlegen  
Wildkrautbeseitigung
Wildkrautbeseitigung ohne Pestizide mit dem  
City Ranger 3500

Mit der Wildkrautbürste am City Ranger 3500 wird 
Wildkraut auf Straßen und sonstigen befestigten Flächen 
gründlich entfernt. Kombiniert mit dem Kehrgutbehälter 
wird das ausgerissene Wildkraut sofort aufgenommen. 

Die kräftige Stahlbürste entfernt das Wildkraut und durch das Absaugen wird das 
Aufkeimen neuer Triebe reduziert. Bei regelmäßigem Einsatz der Wildkrautbürste 
wird die gereinigte Fläche ohne Ausbringung von Pestiziden dauerhaft von Wild-
kraut befreit. 

Die Wildkrautbürste kann nach links und rechts geschwenkt sowie in jede Richtung 
angewinkelt werden. Durch diese hydraulischen Verstellmöglichkeiten kann der 
Fahrer den Winkel und den Anpressdruck optimal einstellen und so das Wildkraut 
ganz gezielt bekämpfen.



Ausgestattet mit unserem hochwertigen Heckauswurfmäher 
mutiert der City Ranger 3500 zu einem sehr wendigen Mäher. 
Kombiniert mit dem Kehrgutbehälter wird daraus sogar eine 
schlagkräftige Mähsaugkombination. 

Professionelle Mähtechnik 
Das Mähwerk mit seinen 3 Messern gewährleistet eine stattliche 
Mähleistung von 15.000 m2/h. Die Schnittbreite beträgt 1.500 mm 
und die Schnitthöhe ist zwischen 30 mm und 150 mm einstellbar. 
Das Resultat lässt sich durch den Einsatz der Mähsaugkombina-
tion noch optimieren. Besondere Merkmale dieser Lösung sind 
ein Luftstrom von 6.800 m3/h, der Kehrgutbehälter mit seinem 
Fassungsvermögen von 1.400 l und die praktische Auskipphöhe 
von bis zu 1.600 mm. 

Die grüne Lösung   
- leistungsfähig und 
sehr beweglich  

Mähen mit dem City Ranger 3500

Erledigen Sie die Grünflächenpflege mit Power 
und Wendigkeit - der City Ranger als Mäher.



Perfekte Reinigung 
überall
 
Fette, Öle, Taubenkot, Reifenabrieb  
und vieles mehr stören das gewünschte  
gepflegte Erscheinungsbild nicht länger 

Parkhäuser, Tiefgaragen, Fußgängerzonen,  
Industriegelände und viele Orte mit Ihren  
verschiedenste Oberflächen und sehr unter-
schiedlichen Verschmutzungen stellen hohe 
Anforderungen an die Reinigung, die nicht  
mehr im Kehrbetrieb erzielt werden können.    
Hier bewirkt das Schrubbdeck, auch in Kombination mit dem  
Kehrgutbehälter, nachhaltige Sauberkeit. Es eignet sich hervorragend für 
die Reinigung von Betonplatten, Asphaltflächen, Epoxidharzböden sowie 
Granit- und Natursteinböden. Der mögliche Zusatz spezieller, umwelt-
freundlicher Reinigungsmittel in den Wasserkreislauf optimiert das  
Reinigungsergebnis. Da das Schrubbdeck selbst bei Rückwärtsfahrt eine 
sehr große Saugkraft entfaltet, lassen sich sogar schwer zugängliche  
Ecken und Winkel zuverlässig säubern.



Optimale Sauberkeit durch die Reinigung von 
jedem Straßenquadratmeter 
Die geringe Höhe des Schrubbdecks ermöglicht dem  
Bediener die vorzügliche Sicht auf die zu reinigende 
Fläche. Auch kann unter Bänken oder anderen Hinder-
nissen geschrubbt werden. Dank der Ankippvorrichtung 
ist auch die Reinigung von steilen Rampen möglich.

Straßenreinigung Anbaugeräte für Profis  
Passen Sie Ihren City Ranger 3500 mit den perfekt zu 
Ihren Bedürfnissen passenden Anbaugeräten aus, um ein 
optimales Reinigungsergebnis zu erzielen.

City Ranger 3500 - Schrubbdeck

Dank separater Federung bleibt der Saugbalken 
immer in Bodenkontakt, während drei Laufräder 
jegliche Bodenunebenheiten ausgleichen und 
somit für optimale Reinigungsergebnisse sorgen.

Jeder Zentimeter Oberfläche wird mittels drei 
Bürsten geschrubbt.



Die äußerst robuste 
Winterdienstmaschine
Geschmeidig unterwegs auch in der kalten 
Jahreszeit 

Bei Wintereinbruch überzeugt der  
City Ranger 3500 mit höchster Leistung,  
exzellenter Manövrierfähigkeit, leichter  
Bedienung, großer Zuverlässigkeit und bestem 
Bedienerkomfort. 

Der City Ranger 3500 meistert effizient alle Winterdienstaufgaben mit 
seinem breiten Spektrum an Anbaugeräten: aufgesattelt werden der 
Salz- & Kiesstreuer oder der Walzenstreuer, vorne angebaut werden die 
Frontkehrmaschine oder der Schneepflug, bzw. der Keilpflug. All diese 
hochwertigen Anbaugeräte für den professionellen Einsatz sind perfekt 
auf den Geräteträger abgestimmt und leicht zu handhaben. Die hoch-
wertigen Anbaugeräte sind äußerst korrosionsbeständig und können 
geräuscharm betrieben werden. Die auf das Fahrgestell übertragenen  
Vibrationen werden auf ein Minimum reduziert. Daraus resultiert 
optimaler Komfort für den Fahrer.



City Ranger 3500 - Frontkehrmaschine 
Perfekte Lösung bei leichtem Schneefall - und für  
anspruchsvolle Aufgaben.  

City Ranger 3500 - Schneepflug
Sorgen Sie für einen ungehinderten Verkehrsfluss - durch 
Einsatz  des 150 cm breiten, schwenkbaren Schneepfluges. 
Die perfekte Wahl für schnelle Schneeräumeinsätze bei  
einer Geschwindigkeit von bis zu 30 km/h.

City Ranger 3500 - Keilpflug
Das V-förmige Schild pflügt sich regelrecht durch schwere, 
verharschte (maximal 45 cm hohe) Schneeschichten. Die 
beiden Segmente  lassen sich per Joystick hydraulisch in 
jede Richtung und auch einzeln verstellen.

City Ranger 3500 - Walzenstreuer
Die perfekte Lösung, wenn das Streugut hoch dosiert oder 
auf engstem Raum ausgebracht werden muss - bspw. auf 
Radwegen oder schmalen Gehsteigen. Die Streubreite 
beträgt 1,2 m und das Fassungsvermögen liegt bei 350 l.

City Ranger 3500 - Salz- & Kiesstreuer
Dieser effiziente Salz- & Kiesstreuer mit seinem  
Fassungsvermögen von 800 l übernimmt zuverlässig die 
großflächigen Streueinsätze auf Straßen, Parkplätzen und 
Gehsteigen. Optional sind geschwindigkeitsabhängige 
Streumengen-ausbringung und diverse andere Steuerungen 
erhältlich. 



Nilfisk GmbH
Am Hafen 24
38112 Braunschweig
T. +49 (0) 531 129 77-0
www.outdoor.nilfisk.de
info.de@nilfisk-outdoor.com

Nilfisk Outdoor bringt ihr fundiertes Fachwissen im 
Bereich der Außenreinigungstechnik mit einer breiten 
Produktpalete im wahrsten Sinne des Wortes „auf die 
Straße“ und auf das Grün. Mit Sicherheit finden wir 
gemeinsam auch für Sie die ideale Maschinen- 
kombination für Ihre Aufgaben.

Die Nilfisk Outdoor hat sich zum Marktführer für kompakte Kehrgeräte und 
Geräteträger zur Straßenreinigung und Grünanlagenpflege entwickelt. Unsere 
Lösungsplattform umfasst eine vollständige Modellpalette, die sich mit einem 
umfassenden Programm an Anbaugeräten für „grüne“, „weiße“, „blaue“ 
und „schwarze“ Aufgaben kombinieren lassen. 

Unser Angebot der Nilfisk Outdoor für Sie
•	� Wettbewerbsfähiges und bereits lange Zeit erfolgreich im Markt  

etabliertes Geräteträgerprogramm
•	� Ganzjähriges Einsatzspektrum dank unserer massgeschneiderten 
      und hochwertigen Anbaugeräten
•	 Auf Ihre Wünsche abgestimmte Finanzierungs- und Kaufprogramme
•	 Maßgeschneiderte Wartungsverträge
•	 Zuverlässige und schnelle Logistik
•	 Effiziente Schulungsprogramme
•	 Wir kennen unsere Märkte und verstehen die individuellen Anforderungen  
	 der einzelnen Kunden

Geniale und zuverlässige Lösungen 

Überzeugen Sie sich selbst!
Testen Sie die innovativen Ausstattungsmerkmale und die 
einzigartige Produktqualität am besten selbst - kontaktieren 
Sie Ihren Händler oder uns direkt und wir zeigen Ihnen, wie es 
geht. 

Ihr Nilfisk Outdoor Fachhändler

Wir kommen  

gerne für eine 

Produktvorfüh-

rung zu Ihnen.  


